

詳細！ PHP 7+MySQL 入門ノート 正誤表（2刷） 2018/3/30

本書 2 刷刊行後、本書内で以下の通り誤りがあることがわかりました。お詫びして訂正いたします。

Section 2-1 P.32 本文 1～2 行目

誤：するとコードは Web サーバで

正：すると Web サーバで

Section 5-8 P.157 本文下から 3 行目

誤：\$subject を

正：\$subject で

Section 7-6 P.248 図中

誤：抽象クラス ShowBiz

正：抽象クラス ShopBiz

Section 10-3 P.391 図

図の中央の → は不要です。